
Sådan laver du din egen blomst
til blomsteregen
Trin-for-trin guide

     1. Tag en klump ler
        Start med en passende mængde ler (stentøjsler) til ét blomsterblad.
    2. Rul leret ud
        Mellem to malerørspinde som afstandsstykker, så du får samme tykkelse ca. 1 cm.
    3. Udstik el. skær blomsterbladene og knoppen
        Brug en udstikker til at udstikke bladene.
        Tip: Hvis du ikke har en udstikker, kan du bruge vores skabelon og skære
        efter den.
    4. Fjern overskydende ler
        Tag det ler væk, der ligger rundt om bladene.
    5. Gør klar til samling
        Find en skål med vand og de nødvendige redskaber f.eks. kniv.
    6. Forbered bladet til fastgørelse
        Rids i den tynde ende af blomsterbladet.
    7. Tilføj slikker (lerlim)
        Påfør slikker (lidt ler blødt op i vand) på det ridset område.
    8. Lav blomsterknoppen
        Tag en lille klump ler og form den ønskede blomsterknop
    9. Monter bladet på knoppen
        Brug hænderne til at forme og fastgøre blomsterbladet på knoppen.
  10. Form bladet
        Justér bladet, så det får den ønskede form.
   11. Gentag processen
        Fortsæt, indtil du har samlet en hel blomst.
  12. Gør blomsten personlig
        Brug din kreativitet til at give blomsten et unikt udtryk f.eks. knoppen.
  13. Lav det antal blomster, du ønsker at bidrage med.
  14. Dekorere og brænd din blomst
  15. Aflever dine blomster
        MESSE C, Vestre Ringvej 101, 7000 Fredericia.
  16. Efterbehandling
        Vi montere efterfølgende blomsterne på blomsterengen
   
Har du ikke mulighed for at brænde din blomst selv, opfordre vi dig at deltage på vores
sammenskabende aften d. 4. feb.  - se flere informationer og tilmeld dig på                    
            www.claydays.dk
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